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уроку вчителю необхідно враховувати читацькі можливості учнів класу, шкільної бібліотеки, 
з’ясувати, які питання містить задана тема читання, чим збагатить, який викличе інтерес. На 
цій основі складає орієнтовний рекомендаційний плакат до наступної теми позакласного 
читання і ознайомлює з ним у кінці уроку. Крім списку рекомендованої літератури, у ньому 
подаються завдання для самостійної читацької діяльності. Можна запропонувати учням 
скласти свої списки літератури. Варто на наступному уроці провести конкурс на кращий 
список за змістом та оформленням. 

     Показники успішної роботи вчителя на основному етапі такі: немає жодного 
нечитаючого у класі; учні чітко усвідомлюють сюжет прочитаного, називають героїв, 
висловлюють ставлення до прочитаного; зіставляють будь-яку книгу з темою дитячого 
читання і називають з пам’яті не менше, як 2-3 книги на кожну тему або прізвище 
письменника та мають інші бібліографіні знання. 

   Висновки. Головним  показником  досягнень  у  підготовці  дитини–читача  є  рівень  
розвитку  навичок  самостійної  читацької  діяльності. Учитель  враховує   уміння  дітей  
самостійно  та  усвідомлено  орієнтуватись у  книзі  (або кількох)  за  авторською  і  
тематичною  приналежністю, правильно називати їх напам’ять, самостійно готуватися до 
відповіді за прочитаним удома за змістом рекомендаційного плакату, використовуючи 
уміння працювати з текстом, отриманих на уроках класного читання. Об’єктом аналізу на 
всіх уроках позакласного читання є не лише прочитаний текст, а книжка як джерело знань, 
як продукт духовної і матеріальної культури.Ефективним є контроль та читацька допомога 
учням упродовж двох тижнів: учитель постійно орієнтує учнів на рекомендаційний список 
та стимулює громадську діяльність учнів як читачів щодо створення класної бібліотеки, 
книжкових виставок, картотек, надання читацької допомоги іншим. 

 На завершальному основному етапі формування читацької самостійності молодших 
школярів вся навчально-виховна робота з дитячою книжкою планується так, щоб кожен 
учень навчився, а головне звик самостійно добирати,  читати книжки за завданням учителя 
і за власними  читацькими можливостями, міркувати, робити висновки на основі самостійно 
прочитаного. 
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Сьогодні перед вітчизняною педагогікою постає завдання розробки програм управління 
процесом становлення людини як професіонала, громадянина; гармонійно розвинутої  
високодуховної особистості, здатної найповнішим чином реалізувати свій потенціал на 
власну і загальносуспільну користь.  
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Донедавна фахівець оцінювався згідно рівня своєї кваліфікації. Нині недостатньо 
володіти певною кваліфікацією, сьогодні треба бути професійно компетентним, володіти 
здатністю та уміннями вирішувати постійно виникаючі у процесі виробництва завдання.  

У  психолого-педагогічній  літературі  накопичено  чималий  досвід  з  проблеми  
компетентності,  яка була  висвітлена  у  наукових  працях  Н. Бібік,  О. Білявської,                          
Є. Бондаревської,  Б. Гершунського,  А. Хуторського, А. Щекатунової, Н. Розова, Н. 
Запрудського та ін. У роботах цих авторів компетентність  пов’язується з  рівнем  освіченості  
фахівця  і  його  загальнокультурною  компетентністю,  а  також  розглядається  як складна 
система, що включає знання, уміння, навички та професійно-важливі якості спеціаліста.  

Питання  професійно-педагогічної  компетентності  знайшли  своє  відображення  у  
роботах  Л. Васильченко, С. Гончаренка,  О. Дубасенюк,  М. Дяченко,  П. Зеєра,  І. Зимньої,  
О.Пометун,  Н.Ничкало, О.Савченко,  В.Семиченко,  А. Смирнова, С. Шишова, Р. Шаповал. 
Професійно-педагогічна компетентність вивчається  у контексті  проблеми  реалізації  
особистісних  характеристик  вчителя,  розвитку  його  професійної свідомості і рефлексії, 
динаміки професійного самовизначення. 

Проте,  до  цих  пір  не  існує  загальноприйнятого визначення цього поняття, дослідники 
здебільшого вивчають лише окремі його сторони.  

Мета статті: визначення сутності поняття професійної компетентності вчителя на 
основі аналізу наукових джерел з даної проблеми. 

Набуття професійної компетентності починається з оволодіння педагогічною 
професією і охоплює декілька етапів професійного розвитку фахівця, протягом яких 
змінюються життєві та професійні плани, відбувається перебудова структури особистості, 
визначається провідна діяльність, соціальна ситуація. 

Етапи професійного розвитку педагога [4]: 
- оптант (етап вибору професії);  
- адепт (навчання у спеціалізованому навчальному закладі: коледж, виш);  
- адаптант (звикання молодого фахівця до роботи);  
- інтернал  (людину визнають досвідченим фахівцем, який  може самостійно й успішно 

справлятися з основними професійними функціями);  
- майстер (наявність у фахівця спеціальних якостей, умінь, широке орієнтування у 

професійній діяльності; індивідуальний стиль діяльності);  
- авторитет (фахівець – майстер своєї справи, широко відомий у своєму колі або за його 

межами; він професійно вирішує завдання за рахунок великого досвіду, вмілості, вміння 
організувати роботу тощо);  

- наставник (фахівець є авторитетним майстром, передає досвід молодим, стежить за їх 
професійним зростанням, його життя наповнене осмисленою професійною перспективою).  

Просуваючись від етапу до етапу у вчителя поступово формується професійна 
компетентність. 

Поняття “професійна компетентність  педагога” виражає особисті можливості 
викладача, що дозволяють  йому  самостійно й  досить ефективно вирішувати  педагогічні  
завдання, сформулюються ним самим або адміністрацією  освітньої установи. Для 
здійснення даної діяльності  педагогові  необхідно знати  педагогічну  теорію, уміти  й  бути  
готовим  застосовувати її на практиці. Таким чином, під педагогічною  компетентністю  
можна розуміти  єдність його теоретичної  й  практичної готовності  до здійснення своєї 
професійної діяльності.  

Скворцова Д. розглядає  професійну  компетентність  педагога як  його 
поінформованість  й авторитетність, як  властивість  особистості, що дозволяє  продуктивно 
вирішувати навчально-виховні  завдання, розраховані  у свою  чергу  на формування 
особистості  іншої людини. 
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На думку Демура І., компетентність – категорія оцінна, вона характеризує людину як 
суб'єкта спеціалізованої діяльності  в системі суспільного розвитку  праці, маючи  на увазі 
рівень розвитку  його здатності  виносити  кваліфіковані  судження, приймати  адекватні  
відповідальні  рішення в проблемних  ситуаціях, планувати й робити дії, що приводять до 
раціонального й  успішного досягнення поставлених цілей [2]. 

Дещо інший  підхід  до тлумачення поняття “компетентність”  у  наукових працях  
Сергієнко Н., на думку якого “компетентність” виражає значення традиційної тріади  
“знання, уміння, навички”  і  служить  сполучною  ланкою  між  її компонентами. 
Компетентність  у  широкому змісті  може  бути  визначена як  поглиблене знання предмета 
або освоєне вміння. Звідси – “формула компетентності”: компетентність  – мобільність  
знання плюс  гнучкість методу плюс критичність мислення” [5].   

Ґрунтовний аналіз сутності професійної компетентності вчителя розкривається у 
дослідженнях В. Синенка, який вважає, що слід розрізняти професійну підготовку вчителя і 
його професіональну компетентність. Перше поняття відбиває процес оволодіння 
необхідними знаннями і навичками, а друге – результат цього процесу, якісну 
характеристику. Компетентність – це ще й певна перспектива, яка тією чи іншою мірою 
доступна даному фахівцю через його індивідуальні можливості та різні об’єктивні фактори. 
Поняття “педагогічна компетентність” він вважає категорією педагогічної науки і тлумачить 
як інтегрування відповідного рівня професійних знань, умінь та навичок учителя, його 
особистісних якостей, що виявляються в результаті діяльності (рівень вихованості і 
освіченості учнів). Дослідник визначає критерії професіоналізму вчителя: глибокі 
професійні знання і теоретичні уміння, комплекс практичних умінь і навичок, уміло 
застосованих на практиці навчання і виховання. В. Синенко робить висновок про те, що 
професійна компетентність вчителя є високим рівнем його психолого-педагогічних і науково 
– предметних знань і умінь у поєднанні з відповідним культурно – моральним образом, що 
забезпечує на практиці соціально затребувану підготовку підростаючого покоління до життя 
[4]. 

Набуття  вчителем  професійної компетентності  полягає  в  тому,  що  професійне  
знання  має  формуватися водночас  на  всіх  рівнях:  методологічному,  теоретичному,  
методичному, технологічному.  Це  потребує  розвиненого  професійного  мислення,  
здатності добирати,  аналізувати  і  синтезувати  здобуті  знання  в  досягненні  педагогічної 
мети, цілісно  уявляти технологію їх застосування.  

Нам імпонують складові компоненти професійної компетентності, запропоновані                     
О. Білявською [1]. Саме вони формують  ідеального  професіонала,  що  уособлює суспільні  
запити  й  потреби,  відображає  вимоги  до  вчителя  сучасної  школи. Розглянемо ці 
компоненти. 

Когнітивно-технологічна  (спеціальна  компетентність  з  фахового предмета) охоплює 
глибокі знання, кваліфікацію і досвід практичної діяльності у  галузі  предмета;  знання  
способів  розв’язання  технічних,  творчих  завдань; гармонізація  науково-предметних  і  
світоглядно-методологічних,  дидактичних, психологічних  знань;  оволодіння  сучасним  
інструментарієм  вивчення особистості  учня;  використання  прийомів  педагогічного  
менеджменту;  уміння організовувати  суб’єкт-суб’єктний  навчальний  процес,  спрямований  
на всебічний розвиток особистості школяра. 

Методична  компетентність  включає  засвоєння  педагогом  нових методичних  і  
педагогічних  ідей,  підходів  до  навчально-виховного  процесу  в сучасних  особистісно-
зорієнтованих,  розвивальних,  креативних  технологіях, володіння різними методами, 
прийомами і формами організації навчання.  

Комунікативно-ситуативна  компетентність  охоплює  знання,  уміння, навички  та  
способи  здійснення  партнерської  взаємодії  між учасниками  навчально-виховного  
процесу,  врахуванням  педагогом  вікових, психологічних,  індивідуальних  особливостей  
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учнів;  уміння  бачити  в  дитині особистість,  поважати  її  думку;  поєднувати  вимогливість  
із  повагою  до кожного  учня,  тактовність  і  толерантність  у  стосунках;  здатність  до 
випереджального  прогнозування  оптимальних  внутрішньо-колективних  контактів  між  
учнями  класу;  уміння  створювати  на  уроці атмосферу творчого спілкування та 
позитивного настрою.  

Соціальна компетентність  містить  характеристики педагога, який досяг високого 
рівня усвідомлення соціальних проблем та запитів, способів взаємодії з  суспільством;  
уміння  знаходити  інформацію  і  впевнено  конструювати поведінку для досягнення балансу 
між своїми потребами, очікуваннями, сенсом життя  і  вимогами  соціальної  дійсності;  
уміння  робити  вибір,  брати  на  себе відповідальність,  формування  засобами  предмета  
патріотичних  почуттів, поваги до історії, традицій українського народу тощо.  

Психолого-педагогічна  компетентність охоплює володіння  психолого-педагогічною 
діагностикою; уміння здійснювати  індивідуальну  роботу на основі результатів педагогічної 
діагностики, виявляти  особистісні  особливості школярів,  визначати  і  враховувати  
емоційний  стан людини, грамотно вибудовувати взаємовідносини з колегами, учнями, 
батьками. 

Управлінська  компетентність  включає  володіння  вчителем  методами, прийомами  
організації  власною  діяльністю  та  ефективної  діяльності  учнів, класу  в  урочній  та  
позаурочній  видах  діяльності;  управління  процесом засвоєння  учнями  знань;  визначення  
цілей  навчальної  діяльності,  отримання інформації  про  рівень  досягнення  цілей  
діяльності;  уміння  здійснювати коригувальний вплив на способи навчальної діяльності.  

Кооперативна  компетентність  (компетентність  у  спільній  творчості) передбачає  
здатність  педагога  продуктивно  й  гармонійно  організовувати навчальну  взаємодію  у  
напрямку  спільної  мети  за  такими  напрямами:   

1) „учитель – учитель”, „учитель – колеги”,  „учитель  –  педагогічний  колектив”, 
„учитель – шкільне методичне  об’єднання”,  „учитель –  районне  методичне об’єднання”;   

2)  „учитель – учень”,  „учень – учень”,  „учень – група  учнів”, „учень  –  клас”,  „учень 
– шкільний  колектив”;  3)„учитель – шкільний психолог”,  „учитель  –  соціальний педагог”,  
„учитель  – батьки  учнів”,  „учитель – громадськість” тощо.  

Загальнокультурна  компетентність  передбачає  досягнення  високого рівня розвитку 
у суспільному, професійному й духовному житті; освіченість  у галузі викладання предмета, 
високої ерудиції та культури поведінки.  

Отже, професійна  компетентність  вчителя  – це інтегрована властивість особистості, 
що володіє комплексом професійно значущих для  вчителя якостей, має високий рівень 
науково-теоретичної й практичної підготовки до творчої педагогічної діяльності та 
ефективної взаємодії з учнями в процесі педагогічної співпраці на основі впровадження 
сучасних технологій для досягнення високих результатів.  

Розвиток професійної компетентності – в руках самого вчителя, оскільки він  
усвідомлено регулює стандарти своєї поведінки на основі набутого педагогічного досвіду. 
”Досвід стає джерелом професійного зростання вчителя лише тією мірою, якою вона є 
об'єктом структурованого аналізу: нерефлексований досвід безкорисний і з часом веде не до 
розвитку, а до професійної стагнації вчителя” (М. Уолес). Тільки усвідомлений досвід має 
сенс, через аналітичну діяльність здійснюється рефлексія, яка перетворює “сирий” досвід у 
особистісне присвоєне знання. У процесі рефлексії відбувається усвідомлення не тільки 
свого педагогічного досвіду, але й досвіду інших педагогів. 

Професійному  зростанню вчителя  й  підвищення  рівня  його  професійної 
компетентності сприяють: високий духовно-моральний  імідж  навчального  закладу, що 
забезпечують сприятливі творчі  умови  роботи; систематична самоосвітня діяльність 
вчителя, яка включає  навчання на курсах підвищення кваліфікації; участь у проектах, 
конкурсах,  фестивалях,  конференціях,  семінарах, педагогічних  майстернях,  роботі  
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методичних  об’єднань,  творчих  груп тощо; особистісно-зорієнтована методична підтримка 
діяльності вчителя; акцент  на  інноваційному,  творчо-пошуковому компоненті методичної 
діяльності; об’єктивна оцінка праці; моральне й матеріальне стимулювання. 

Професійна компетентність  учителя  –  це  результат  творчої  професійної  діяльності, 
інтегрований показник особистісно-діяльнісної сутності педагога. Професійно компетентні 
вчителі успішно розв’язують завдання навчання й виховання,  готують для суспільства 
випускника з бажаними психологічними  якостями; задоволені професією; досягають 
бажаних результатів у розвитку особистості учнів; усвідомлюють перспективу свого 
професійного розвитку; відкриті для постійного професійного навчання; збагачують досвід 
професії завдяки особистому творчому внеску; соціально активні у суспільстві; віддані 
педагогічній професії. 
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ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
НА УРОКАХ У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

Європейський вимір освіти в баченні Євро Союзу – це комплексне поняття, яке 
трактується як певний стандарт знань про Євро Союз та Європу, навичок, цінностей, 
ставлень для трансляції їх особами освіти. 

Європейський вимір в освіті є надзвичайно важливим для вчителів з причини їх 
подвійної включеності в освітній процес: як вихователів молодого покоління громадян 
Європи і як дійових осіб неперервної педагогічної освіти. Феномен європейського виміру в 
педагогічній освіті має багато граней: європейські знання, європейська ідентичність, 
європейська полікультурність, європейська мовна компетентність, європейський 
професіоналізм, європейська якість. 

Інструментами формування спільного простору педагогічної освіти в Європі є програми 
і проекти, спрямовані на розвиток між університетської взаємодії; діяльність європейських 
організацій освітян, таких як Європейська Асоціація у сфері педагогічної освіти, Асоціація 
дослідників у сфері освіти в Європі, Європейський Комітет профспілок в освіті; діяльність 
тематичних мереж у сфері педагогічної освіти (NTTE, TNTEE, TEPE), проведення 
міжнародних порівняльних досліджень у сфері педагогічної освіти тощо. 

Упродовж останніх двох десятиліть «ландшафт» педагогічної освіти в Європі повністю 
змінився – педагогічна освіта вже не є відособленою галуззю підготовки, а виступає як 
невід’ємна частина вищої освіти й науки. 

Успіхів у справі інтеграції в педагогічній освіті в Європейських країнах на ціннісному, 
змістовому та технологічному рівнях було досягнуто завдяки ентузіазму й енергії викладачів 
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ПРОФЕСІЙНО-ПЕДАГОГІЧНОЇ КОМУНІКАЦІЇ     316 
Александрук Тамара Іванівна, Карпюк Наталія Феодосіївна 
РОЗВИТОК ОСОБИСТОСТІ СУЧАСНОГО ВЧИТЕЛЯ  
ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ       318 
Батьковець Світлана Іванівна 
ПРОФЕСІЙНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ФАХІВЦІВ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ  
У ЄВРОПЕЙСЬКОМУ ВИМІРІ      320 
Беценко Тетяна Петрівна 
ФОРМУВАННЯ ЛІНГВОКРАЄЗНАВЧОЇ  КОМПЕТЕНЦІЇ У  МАЙБУТНІХ 
ФАХІВЦІВ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ     322 
Веремчук Алла Петрівна 
ДО ПИТАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ У ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ 324 
Гаврилович Мирослава Олегівна 
ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ 
ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО ЗАСТОСУВАННЯ СУЧАСНИХ 
ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  У ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ  326 
Гривіцька Руслана Володимирівна 
ПРОФЕСІЙНО-ПЕДАГОГІЧНІ ЦІННОСТІ СУЧАСНИХ 
 ВЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ     331 
Гринькова Надія Михайлівна 
ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ВЧИТЕЛІВ  
ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ: МОРАЛЬНО-ЕТИЧНИЙ АСПЕКТ  335 
Грицай Наталія Богданівна 
СУЧАСНІ ВИМОГИ ДО ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ  338 
Захожа Анастасія Юріївна 
ШЛЯХИ ФОРМУВАННЯ ДИТИНИ-ЧИТАЧА В СИСТЕМІ  
ПОЗАКЛАСНОГО ЧИТАННЯ       340 
Іванова Лідія Іванівна, Шевчук Марина Михайлівна 
ТЕОРЕТИЧНА ДОЦІЛЬНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ДИДАКТИЧНИХ ІГОР  
У ПРОЦЕСІ СПРИЙМАННЯ ЛІТЕРАТУРНИХ ТВОРІВ  
МОЛОДШИМИ ШКОЛЯРАМИ      343 
Іванова Лідія Іванівна 
МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ ЧИТАЦЬКОЇ САМОСТІЙНОСТІ 
МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА       347 
Ціпан Тетяна Степанівна, Кирушок Віта Анатоліїна 
ПРОФЕСІЙНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ СУЧАСНОГО ВЧИТЕЛЯ  351 
Калашнікова Надія Олександрівна 
ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
НА УРОКАХ У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ     355 
Колупаєва Тетяна Євстафіївна 
ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА СОЦІАЛЬНИХ ПЕДАГОГІВ  
В УКРАЇНІ ТА ПОЛЬЩІ       361 
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Костюкевич Людмила Валентинівна 
ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ  
ВЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ  ШЛЯХОМ ЗАСТОСУВАННЯ  
ПЕДАГОГІЧНОЇ СПАДЩИНИ В.О. СУХОМЛИНСЬКОГО   366 
Мельник  Тетяна  Максимівна 
ШЛЯХИ ФОРМУВАННЯ ІНШОМОВНОЇ КОМУНІКАТИВНОЇ   
КОМПЕТЕНЦІЇ  ВЧИТЕЛІВ  ІНОЗЕМНИХ  МОВ  В  УМОВАХ  ВИЩОГО 
НАВЧАЛЬНОГО  ЗАКЛАДУ І – ІІ РІВНЯ  АКРЕДИТАЦІЇ   369 
Мельник Юлія Василівна  
ПРОФЕСІЙНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ  372 
Мельничук Лілія Борисівна, Орлич Тетяна Степанівна 
МОДЕЛЬ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ПЕДАГОГІВ  
ДО МОРАЛЬНОГО ВИХОВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  373 
Сілков Валерій Васильович  
ПІДГОТОВКА СТУДЕНТІВ ДО ФОРМУВАННЯ МАТЕМАТИЧНИХ 
КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ   376 
Сілкова Ельвіра Орестівна 
ПРИЧИНИ НЕДОЛІКІВ У РОБОТІ ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ  
ПРИ ФОРМУВАННІ ОЧИСЛЮВАЛЬНИХ НАВИЧОК   381 
Сімак Ольга Юріївна, Сімак Олеся Віталіївна 
ВИКОРИСТАННЯ БЛОГІВ  
У ДІЯЛЬНОСТІ ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ    385 
Сіранчук Наталія Миколаївна 
КЛАСИФІКАЦІЯ МОВЛЕННЄВИХ ПОМИЛОК І НЕДОЛІКІВ У МЕТОДИЦІ  
НАВЧАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ      387 
Стельмашук Жанна Григорівна  
ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСІВ У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ 
ПЕДАГОГІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ     391 
Степанюк Алла Іларіонівна  
ФОРМУВАННЯ  ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ФАХІВЦІВ 
ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ У ЄВРОПЕЙСЬКОМУ ВИМІРІ   395 
Туркало Іванна Михайлівна 
ОСОБИСТІСТЬ СУЧАСНОГО ПЕДАГОГА ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ  
ЯК НОСІЯ КУЛЬТУРИ ПЕДАГОГІЧНОЇ ВЗАЄМОДІЇ З УЧНЯМИ  398 
Шевчук Тамара Борисівна 
УДОСКОНАЛЕННЯ  ПУНКТУАЦІЙНОЇ  ГРАМОТНОСТІ 
МАЙБУТНІХ  УЧИТЕЛІВ  ПОЧАТКОВИХ  КЛАСІВ   404 
Шульгун Марина Віталіївна 
ЕТИЧНІ ВИМІРИ ПЕДАГОГІЧНОЇ ПРОФЕСІЇ    408 
 
ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ       413 
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